Otua: AAveppikéc mapaoTéoeic- TautoTnteg Tdén:B’

1)  Nao kavere Tic Tpagers :

o) 8y+9%-Tx=

B) Sy~ (Ty*-6)+3y=
v) (-160B%)- (-4a’p’)=
8) (-xy’w)’=

£) (-3ap®)-(50°B-6)=

o1) (4-5%)-(3x-1)=

2)  Aivovtol Ta TOAVOVLp p(x)=4x2-2x+1 , q(X)=3X3-7x+5 , I(X)=6x-3
Na Bpsite a) p(0)-900)+(0)=

B) p(-1)=
(B-4)

3) Nao kavete TIC TPAEELS PNOLUOTOLDVTOS TIS UVTIOTOVYES OELOGRIOMTES TAVTOTNTES,

(x-3)* =

(31-2)° =



-5) - (x+5)=

Q1) = (-2) - ((+2) =

(2y° -5) - (2y +5) =

(y+7)* = (B-4)
4) Na Bpeite Tovg OKEPALOVG K KOL A AGTE N AAYEPPIK TOPdGTAGT 6x4\|1'<+1 - 3x'7‘+3\|12 vo.
givar povavopo.
(B.1)
5) XpnolpomonjoTe TIS TOVTOHTNTES Y10 VO, VTOLOYIGETE TO, TLO KATO: (B-2)
31.29=
51% =

6) A@ov kavete TG WPALElS Vo vmoloyiceTe TNV OopPOUNTIKI] T TNG MO KOTO
TOPACTOONG Yo ) = -3. (B.3)

A= (3x +1)° = (2x-1)(2x+1) — 3x (x-2)



